



В Шахтах местная жительница признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка

Собранные следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней жительницы г.Шахты. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка во время или сразу же после родов).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года, женщина, находясь на 7-8 месяце беременности, принимала неустановленные следствием лекарственные препараты, которые привели к преждевременным родам и прерыванию беременности. Сразу после родов мать задушила малыша.

Приговором Шахтинского городского суда она признана виновной и осуждена к 1 году 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении.

Приговор в законную силу не вступил.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/926173>